









































































	Запишем расширенную матрицу системы: ,,,𝟐-−𝟏-𝟏-𝟔-−𝟑-𝟐-𝟔-−𝟑-𝟒.,𝟐-𝟒-𝟖.,𝟑-𝟓-𝟏𝟑.-,𝟒-−𝟐-𝟏.,𝟏-𝟐..-,,𝟐-𝟑.-,𝟗-𝟏...~,,,𝟐-−𝟏-𝟏-𝟎-𝟎-−𝟏-𝟎-𝟎-𝟏.,𝟏-−𝟐-𝟐.,𝟑-−𝟒-𝟒.-,𝟎-𝟎-−𝟏.,−𝟑-−𝟒.-.-,,𝟐-−𝟑.-,𝟑-−𝟑...~,,,𝟐-−𝟏-𝟏-𝟎-𝟎-−...
	Запишем систему уравнений,,𝟐,х-𝟏.−,х-𝟐.+,х-𝟑.+𝟐,х-𝟒.+𝟑,х-𝟓.=𝟐-−,х-𝟑.−𝟐,х-𝟒.−𝟒,х-𝟓.=−𝟑-−,х-𝟒.=𝟎...Система совместна. Ранг равен 3. Решений бесчисленное множество.
	Оставим в левой части переменные х2 и х3 и х4, которые берем за основные, а остальные неосновные переменные х1 и х5 переносим в правую часть уравнения. В результате получим систему:
	,,−,х-𝟐.+,х-𝟑.+𝟐,х-𝟒.=𝟐−𝟑,х-𝟓.−𝟐,х-𝟏.-−,х-𝟑.−𝟐,х-𝟒.=−𝟑+𝟒,х-𝟓.-−,х-𝟒.=𝟎.. , откуда х4 = 0, -,х-𝟑.−𝟎=−𝟑+𝟒,х-𝟓., ,х-𝟑.=𝟑−𝟒,х-𝟓.; −,х-𝟐.+,𝟑−𝟒,х-𝟓..+𝟐∙𝟎=𝟐−𝟑,х-𝟓.−𝟐,х-𝟏..Итак, получим,х-𝟐.=𝟏−,х-𝟓.+𝟐,х-𝟏.; ,х-𝟑.=𝟑−...

